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Breraucanrs (3\/5 — 2\/§> V5 4+ V60
15 — /60 15 V15 15— 2v/15 15+ /60
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PemI’ITe CHCTEMY HEPDAaBCHCTB { 51’ T 6 S v
’ 3r+12 <z 417
[175; OO) (_OO; _175] (175; 275]
(7 1757 175) [07 175]
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IIpousBenenne KOOpMHAT TOUYKH Nepecedenns NpsMbIX 4y — x = 2
ny =8 —ux

14 -3 12 16 3
13| Yepes Touku (1; 4), (- 3; 0), (0; — 1) npoxoaur napaboa
y—%ﬁ—l—glx—l y§x2+1—31x+1
ygﬁ—l—glx—l 4 .11y—§x +13—1x—1
[5] yfgx +§x—1
14 6,77 + 3,23y = 26,77

Ecnn x u y yaoBaeTBOpAOT cCHCTEME { 3237 + 6,77y — 23,23 °
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Pa3HOCTH X — Y paBHA

1 [E2 [F 354
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Beipaxkenne ++/5 + a pasuo 0 npu a, pas-

2 3
+
\/xﬁ+¢5 VT 12
HOM
2-2V7 [2] 24 V5 [5] 2— V5 [a] —v6-2 [5] V52
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2
Paccroguue or Bepmunbl napabonasl y = (x — 12)° — 5 mo magasa
KOODJMHAT PaBHO

1| Paszmocts 52,592 — 47,412 pasna
518 — 2056 282 2000 - 502
2
Beraucaure — —
. 0 1 . -1 1 o 071
3 | Ecuu B rpanenun ogHO ocHoBaHHe HA 4 ¢M OOJIBIIE IPYTOTrO, & Cpeji-
HSIA JTHHUS COCTABJSET H CM, TO JIpDYTOe OCHOBAHHE PABHO
2,5 eM 3 eM 2 oM 3,5 cM 1 cem
4 | Pemure npoitnoe HepaencTtBo —1 < 152 4 14 < 44
(1; 2) |- 1: 1] |- 1; 2) (2; 4] (1; 0)
5 | TTapoxosa mesn mo TeueHuio pekn 7 9acoB, a MPOTHB TEYEHHs 3 daca
u npores B cymme 310 kM. Eciu ckopocts Teuenns pekn 2,5 KM/ 4,
TO CODCTBEHHAS CKOPOCTH MAPOX0O/a PaBHA
30 kM/4 2,5 KM/ 4 40 M/
3,5 KM/ 4 20 kM/q
6 | Pom0 ¢ guaronanamu 12 cMm u 16 ¢cM ©MeeT CTOPOHY, PaBHYIO
15 20 10 7 14
7 1 3 .
VHIPOCTHTH BHIDAsKEHHE — gaQb - (—3ab?)
1 1
30 [ e [ 3 [ 3% 5 -5a
81 Pemenuen HEPABEHCTBA \/(x +15)% < 1 aBasiercs MHOKECTBO
[—14; +00) [4; 8] (05 +o0)
[—16; —14] [5] (—16; 14)
9| Vupocrure Bopazkenne 3v/2 + /32 — v/2
[ -3v2 [2] V2 — 2 3 [5] 3v2

6,5 5 13 2,5 5,5
17| Cymma  kopmeit  ypasmenms (22 + 2) (22 — 3z + 2) =
(x — 1) (z* + 2) pasna
4 1 2 3 5
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CenpMmoit wien apudMeTHdIecKol NpOrpeccud, B KOTOPOH cyMMa
VTPOEHHOTO TPETHETO U YIETBEPEHHOIO JeCATOTO 4ieHOB paBHa 140
paseH

| Tect pma 10-x K1accoB |
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KBajpaTHbIM ypaBHeHHEeM ¢ KopHaMH, pasHbiME sin 60° u ctg 30°

ABJIAETCA
3 5v/3
22 — (0,5 +V/3) x+g0 xQ—fo+O,50
[38] 2>+ 1,52 +0,5=0 [4] 2> - 1,5v32 + 1,5 =0

22— 1,50 +0,5=0
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24 22 20 25 18
19| Ecam (7z) : (10y) = 1,4 : 5, To oTHOMEHNE Y/ PABHO
5 5 7 10 2
- 3 m - =
20

Ipaduk dyuknum y = ’

X W3 MHOKECTBA v

(—00; 2) U(5; +oo) [2] (0: +o0) [3] (—o0; =2) U (1: +o0)
(2; 5) (-1; 2)

5 JIEZKUT BBIIIE OpaMoil 4y = 1 npu Bcex

Eciu npogasen KHAD DOJIy4YaeT KHATY ¢O CKUAKOH 25% ¢ HOMUHAIb-
HOM IEHBbI, a HPOJAeT ee MO0 HOMHHAJY, TO HPOMEHT IPUOBLIA HpO-
JIABIIA COCTABJIAET

25% 33, (3)% 20% 36, (6)% 30%
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[Ipampie y — a?r — 1 = 0 u y = & — @ He UMEIOT ODIMIUX TOYEK, €CIH

[1] a=-1 [2] a=2 [8] a=1 [4] a==%2 [5] a==1
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1 3,5
21| Beom f(x)= T3 ., 10 [ (v/2) pasuo
- -
o5 [2]-2 [3]2 [¢-05 [5] 15
22| Ipamas y = kx + 6,7, napaaiensaas npsamoi y = 70x + 69, npo-

XOJIUT 9epe3 TOUKY
(7 071; o 073) (073; 071) (35 1)
(071; 073) (7 073; - 071)

Bropoii 4ien reoMmerpuueckoii nmporpeccun cocrapiasger 15% or ee
nepBoro 4wieHa. CKOJIBKO MPONEHTOB COCTABISCT €€ MATHIH 9IeH OT
TPETHEro?

1% 5% 2,25% 4% 6,25%

30

Haiitu cTopony TpeyroibHUKA, JeKallyo NpoTuB yriaa B 1507, ecian
paJIuye OMUCAHHONH OKOJIO TPEYIOJABHHUKA OKPYZKHOCTH paBeH 16cM

1643 M 8 oM 8v/2 em 8v/3 M 16 eM
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Tenoxon mpomes 9 kM 1o o3epy u 20 KM 110 TeYeHUIO PEKH 3a 1 9.
CKOpPOCTD TEIIOXOIA, €C/IH CKOPOCTh TeYeHUs PEKH 3 KM/ 4, PABHA
28 KM/ 4 27 kM/ 9 36 kM4
33 KM/ 9 24 km/ a

24

Cymma Beex Kopueil ypaBhenus (x — 5) <x2 2. (V) - 3) =0
paBHa

M2 [Es B3 {7 A4
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—1b_ b—l
ablialnppla:—\/g%»l, b:—\/g—lpaBHO
-1 _ g-

2] 2v3—-2 [s] 2v3 [4] —2v3 [5] 2

Berpaxenne

[ -2




